

RASPORED SV. MISA I MISNIH NAKANA

31. 05.	NED	DUHOVI PEDESETNICA MAJKA BOŽJA OD KAMENITIH VRATA	11.00	+ FRANJO TEŠKI PRO POPULO
01. 06.	PON	BDM MAJKA CRKVE <i>Duhovski ponedjeljak</i>	18.30	+ DINKA GRBAVAC
02. 06.	UTO	<i>svagdan</i>	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
03. 06.	SRI	<i>Sv. Karlo Lwanga i drugovi, mučenici iz Ugande</i>	18.30	
04. 06.	ČET	<i>svagdan</i>	18.30	+ JOSIP RAJAN
05. 06.	PET	<i>svagdan</i>	18.30	- KOLEKTIVNA NAKANA
06. 06.	SUB	<i>svagdan</i>	18.30	+ BORIS PISKULIĆ
07. 06.	NED	PRESVETO TROJSTVO	09.30	+ MARA I MARIJAN CIKOJEVIĆ PRO POPULO


**ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO**
Hvala ti orle Kristov što si nam pokazao put k Suncu!
**DUHOVI – PEDESETNICA
GOD. III., BR. 14**

Dodi Duše Sveti,
Pohodi duše nas grešnika,
Poteci višnjom milosti,
U grudi naše, što od zemlje stvori ih...

Isuse Kriste u današnjem evanđelju ulaziš učenicima kroz zatvorena vrata. To je znamenje tvoje uskrsle prisutnosti.

Dolaziš po mraku, usred straha. Staješ u sredinu da te svi podjednako gledaju. Vidiš njihovu uzrujanost, tugu, grč i neizvjesnost.

Kažeš im: Mir vama!

Pokazuješ im rane na svojim rukama i grudima. Po ranama si prepoznatljiv. Samo su rane ostale iste. Ti si se nakon uskrsnuća u potpunosti promijenio. Vidjevši tvoje rane učenici su se uvjerali da si to ti i obradovali su se. Radost i povjerenje otvorile su im srca za mir i poslanje. Želiš da nastave tvoje poslanje koje si primio od Oca. Da doneseš život u punini po mjeri Novog uskrslog Čovjeka. Život koji se rađa iz opraštanja grijeha. Koji raste po nasljedovanju tebe Isusa iz Nazareta. Koji donosi mir i radost u mjesta i srca zgrčena strahom i grijehom. Hvala ti i slava, ti Presveto Trojstvo, za novi dah stvaranja na sliku Isusa Krista Sina Čovječjega. Hvala ti i slava, za tvoje beskrajno milosrđe u sakramentu svete ispovjedi koje nam daruješ po svećenicima.

Hvala ti i slava, za poziv i poslanje da budemo tvoji Misionari Milosrđa.

Tvoja Majka nam je Učiteljica u poslušnosti Duhu Svetom i odgajanju djece i mladih u Očevoj volji. Molimo te za svakog našeg župljana puninu Duha da bude primjer otpuštanja vlastitih i tuđih grijeha, uvreda, osuda, predrasuda, svake vrste zarobljenosti i odvojenosti od Boga, sebe i bližnjih.

**ŽUPA BL. IVANA MERZA
ZAGREB - ŠPANSKO**

Vlade Gotovca 9, HR-10090 Zagreb - Susedgrad
tel. 01/8894-555

zupa.imerza@zg-nadbiskupija.hr
www.zupa-ivanmerz.hr

Račun Župe: IBAN HR732360001102194051

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka od 17.00 do 18.00 sati
Župni ured ne ureduje: ponedjeljkom, subotom, nedjeljom i blagdanima

NEDJELJNO EVANĐELJE

Uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primitu Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« (Iv 20, 19-23)

LITURGIJSKI KUTAK

Duhovi – blagdan istinskog kršćanstva

Kao nikada do sada u potrazi smo za svojim identitetom, te ništa manje i smislom našeg specifičnog kršćanskog poslanja. Brojni su i lijepi proglašeni s »crkvenih vrhova«, no nikako da se spuste i zažive u dolini konkretnoga života. Sve nam se čini ustaljenim, istim i gotovo dosadnim, te nam se pomaci naprijed čine nečim negdje drugdje prisutnim i nikada tamo gdje smo mi.

I što nam je činiti? Nasljedovati nam je apostole, ali nipošto oponašanjem njihova čekanja i živeći krivu nesigurnost da promjene nisu moguće. Strah je u potpunosti blokirao učenike. Postavljanje iskrenih pitanja i autentično tematiziranje temeljnih sadržaja našega biti čovjekom i kršćaninom ovdje i danas jest već početak promjena. U tom smislu možemo se pitati: Čega se mi plašimo? Zbog kojih strahova ostajemo u skućenom prostoru i slabo motivirani da bismo učinili nešto novo? Pogledati nam je u oči našim strahovima koji nas zatvaraju i sprječavaju da se potpunije predamo autentičnom životu. Plašimo li se možda pokušati nešto novo i ne uspjeti? Lakše je nastaviti ono što smo uvijek radili, sigurnije je »nastaviti loviti ribu« kao i apostoli. Sve bi to bile odluke po konceptu najboljeg savjetodavca, a to je skeptičnost.

Budući da smo Crkva svi mi, kršteni, pitanje teološke dijagnoze, dakle, moramo započeti od sebe. Naime, govoriti o Duhu Svetome znači razmišljati o svom poletu, o izvoru svoga postojanja, cilju svoga putovanja. Blagdan Duhova, dakle, prije svega želi nas vratiti nama samima da postanemo svjesni svoje božanske dimenzije. Duh Sveti, naš Duh jest božanska dimenzija koja nas uosobljuje, koja nas izvlači iz položaja objekta i čini subjektima života, stvarateljima svijeta. Stoga Duhove ne slavimo kao događaj koji se dogodio, pa se danas sjećamo, nego kao blagdan vlastitog doživljaja i primanja Duha Svetoga. Nismo mi religija nečega što se nekoć dogodilo, nego vjerovanje da se sad sve događa, ako smo spremni upustiti se u pustolovinu autentične vjere. (izvor: hr-hr.facebook.com)

ŽUPNO HODOČAŠĆE MAJCI BOŽJOJ OD KAMENITIH VRATA

Sve vas pozivam na pješačko hodočašće Majci Božjoj od Kamenitih vrata 31. svibnja s početkom u 19.00 sati ispred naše Katedrale. Polazak iz naše župe bio bi u 16.15 sati kod župnog zemljišta.

Odazovimo se i molimo Zaštitnicu grada da nas i dalje štiti i zagovara.

AKUALNOSTI

- Mise kroz tjedan od sutra se slave redovito samo u 18.30 sati.
- Sakrament Prve Svete Pričesti u našoj župi će se slaviti u dva termina: 20. lipnja i 26. rujna.
- Župni ured radi redovito od utorka do petka od 17.00 do 18.00 sati.
- Slobodno uzmete katolički tisak: Glas koncila i Katolički tjednik, župni listić i dr.
- Hvala svima koji ste dali svoj dar za Župu!

Vjera je spoznaja da nas netko voli! A to ćeš najbolje shvatiti i doživjeti tek kad zavoliš sebe! Kada ćeš zavoljeti sebe? Kad nikada ne učiniš ništa zbog čega bi naljutio sebe, a onda i druge. (Z. Pažin)



SMIJEH KAO LIJEK

Svejedno

Umjesto bolesne mame, jednoga dana iznimno je tata otišao po dijete u vrtić. Ljubazna teta ga upita:

* A koje je Vaše dijete, gospodine?

- Sigurno jedno od ovih. Ma, dajte mi bilo koje, ionako ću Vam ga sutra vratiti.